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Ваш запит про надання інформації щодо кількості запитів на доступ до 
публічної інформації, що залишені без розгляду, про притягнення 
прокурорів до відповідальності за порушення норм Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» розглянуто.

Роз’яснюємо, що згідно із Законом України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована будь- 
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх 
обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути 
заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним 
суб’єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» не передбачає 
проведення підрахунків та виокремлення інформації за запитуваними 
критеріями, а відтак створення нової інформації.

Нормативно-правовими актами не передбачено ведення органами 
прокуратури обліку за запитуваним критеріями та на конкретну дату.

Надання інформації на конкретну дату щодо залишених без розгляду 
запитів на доступ до публічної інформації та притягнення прокурорів до 
відповідальності за порушення норм Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» передбачає проведення підрахунків, що знаходиться 
поза правового регулювання Закону України «Про доступ до публічної 
інформації».

З урахуванням викладеного надати запитувану інформацію в порядку 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» немає можливості.
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У разі незгоди із наданою відповіддю Ви вправі її оскаржити 
відповідно до вимог статті 23 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» керівнику Генеральної прокуратури України або до суду.

Начальник відділу розгляду 
запитів на публічну інформацію Ю. Франтовська


